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ROVNICE S URČITÝM INTEGRÁLOM

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Zvoľte správnu hodnotu kladnej reálnej premennej m tak, aby platila uvedená rovnosť.
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Wau, pecka, si frajer!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti Wolfram?
Alebo snáď Alpha?

Výborne, toto ti naozaj ide!Môžeš ísť oslavovať!Super práca!Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.
Vidím to ako |výhru|.Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť lepšie.Byť priemerný alebo nie?
To je otázka na teba.

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac pozrieť.Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Tak toto nedopadlo najlepšie, ale predpokladám,
že už si zvyknutý.

No, mohlo to byť aj horšie...To zvládneš, nič nie je stratené!Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.

Asi len zlá konštelácia hviezd...

Počet správnych odpovedí:




